



ROMANIA

COMUNA VINTILA-VODA

JUDETUL BUZAU

Cod postal 127695; Tel. 0238509003; Fax. 0238509292; E-mail: prim_vintila_voda@yahoo.com

Nr. 4092 din 02.08.2017

Proces verbal,

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, din data de 31.07.2017. Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului cu nr.138/21.07.2017. La ședință au participat 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție. La ședință a participat și delegatul sătesc Cocoș Victor, delegat sătesc al satului Bodinești.

La ședință au participat : domnul Coman Ion, primarul comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, doamna Lungu Mihaela, secretarul al comunei și d-na Ionita Stela- director scoala, invitat pentru a prezenta situația rezultatelor la examenul de capacitate 2017 și dl Burlacescu Valenti contabil.

Secretarul comunei informează consiliul local că ședința se poate desfășura legal, fiind prezenți cei 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

Doamna consilier Lica Elena Monica, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinară din data de 28.06.2017. Procesul verbal a fost aprobat de cei 11 consilieri prezenți la ședință. Nu au fost obiecții pe seama lui. După care se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinei de zi a ședinței:

Domnul primar prezintă proiectul ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .

Inițiator: primar - Coman Ion .

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, județul Buzau .

Inițiator: primar - Coman Ion.

3. Alte probleme curente ale administrației publice locale;

Se propune suplimentarea ordinei de zi cu încă un proiect de hotărâre, proiect de hotărâre care nu suportă amânare până la ședința ordinară următoare;

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Vintila Voda, județul Buzau.

Inițiator: primar - Coman Ion .

Supus la vot proiectul ordinei de zi propus a fost aprobat de cei 11 consilieri prezenți la sedință.

D-na Ionita Stela- director scoala prezinta situatia rezultatelor de la examenul de capacitate din anul 2017. Precizeaza ca au sustinut examenul de capacitate un nr. de 13 elevi, care au obtinut note medii, principala cauza fiind neimplicarea familiei in procesul de invatamant. S-a pus intrebarea de ce copiii din com. Vintila Voda pleaca la scoala Dimiana din com. Beceni. D-na director a raspuns ca una dintre cauze este ca scoala Dimiana acorda burse elevilor . Dl. Consilier Gainusa Dumitru spune ca doamna director sa vina cu propuneri, acordarea de facilitati elevilor(acordarea de burse, premiarea copiilor care participa la olimpiade, concursuri etc., pentru ca acestia sa nu mai plece la alte scoli .

Se intră în ordinea de zi ;

1. Se prezinta proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta. Domnul consilier Draghia Niculai propune pe doamna consilier Lica Elena Monica. Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.25 din 31.07.2017 cu 11 voturi pentru.

2. Se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, judetul Buzau .

Domnul Draghia Niculai intreaba daca bugetul ne permite maririle de salarii propuse . Domnul contabil Burlacescu Valentin raspunde ca salariile se incadreaza in bugetul aprobat pentru anul 2017 .

Se propune ca si salariul consilierului juridic sa fie la acelasi nivel ca cel pentru inspectorii de grad superior, respectiv 3301 lei – gradatia 5 .

Domnul consilier Gainusa Dumitru intreaba cu cat se mareste fondul de salarii, si solicita ca la urmatoarea sedinta de consiliu local sa se prezinte o informare cu gradul de colectare al taxelor si impozitelor locale in cifre si procente, cat reprezinta restantele din anii anteriori si ce masuri se iau pentru colectarea acestora.

Domnul consilier Vasii Gavriil intreaba daca programul de lucru este de 8 ore, daca se respecta si daca se semneaza condica zilnic . Domnul primar ii raspunde ca programul este de 8 ore, de la ora 8 la ora 16 si se respecta .

Domnul consilier Draghia Niculai intreaba daca salariile propuse reflecta volumul de munca, calitatea muncii, daca exista un raport de activitate pentru fiecare salariat,iar daca nu exista, propune ca fiecare salariat sa faca un raport de activitate pe o saptamana pentru justificarea orelor de munca si a salariului .

Domnii consilieri Gainusa Dumitru si Draghia Niculai solicita ca in sedinta urmatoare, in luna august 2017, dl. contabil sa prezinte bugetul detaliat, iar acesta sa fie publicat pe pagina de internet a primariei si afisat la avizier, deoarece uj a mai fost publicat din anul 2012 si atunci a fost publicat in forma prescurtata

Dl. Primar raspunde ca in sedinta urmatoare compartimentul contabilitate va prezenta un raport cu toate solicitarile .

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.26 din 31.07.2017 cu 9 voturi pentru si 2 voturi impotriva.

Impotriva au votat domnii consilieri Gainusa Dumitru si Vasii Gavriil, dl. Consilier Gainusa Dumitru justificand ca nu au avut pus la dispozitie un raport detaliat din partea compartimentului contabilitate in care sa sa arate clar ca salariile se incadreaza in cheltuielile de personal aprobate in bugetul local de venituri si cheltuieli pe anul 2017, cat inseamna cresterile salariale propuse in suma si procente.

3. Se prezinta proiectul de hotarare privind modificarea si completarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului local al comunei Vintila Voda, judetul Buzau. Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.27 din 31.07.2017 cu 11 voturi pentru.

4. Alte probleme curente ale administrației publice locale.

4.1. Se prezintă cererea domnului Petrosel Gheorghe, domiciliat în comuna Vintilă Vodă, satul Vintila Voda, județul Buzău, inregistrata sub nr. 3742/19.07.2017, prin care solicită o suprafata de teren din apropierea Raului Slanic, pentru a o folosi la parcare utilajelor si alte nevoi personale. Consiliul local aproba solicitarea .

4.2. Se prezintă cererea domnului Zaharia Nicolae, domiciliat în comuna Vintilă Vodă, satul Podu Muncii, județul Buzău, inregistrata sub nr. 3516/04.07.2017 prin care solicită un ajutor constând din 60 mp carton pentru a inveli locuinta. Domnul consilier Gainusa Dumitru sugereaza sa i se cumpere carton, sa nu i se dea bani pentru a si-l cumpara singur. Consiliul local aproba solicitarea.

4.3. Se prezinta cererea domnului Bicoiu Vasile, domiciliat in comuna Vintila Voda, judetul Buzau, inregistrata sub nr. 3514/04.07.2017, prin care solicita un ajutor de inmormantare in suma de 700 lei . Consiliul local a aprobat suma de 500 lei .

4.4. Se prezinta cererea nr. 3593/10.07.2017 a unui grup de cetateni din comuna Vintila Voda, judetul Buzau, prin care solicita reabilitarea drumului din satul Petrachesti spre punctul Ciomaga, drum vicinal de pamant, care la acest moment este impracticabil. Consiliul local aproba solicitarea .

Ordinea de zi epuizată, ședința a luat sfârșit.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier , LICA ELENA MONICA**



**Întocmit,
Secretar, Lungu Mihaela**

